KANDYDACI NA CZŁONKÓW I CZŁONKOWIE OBWODOWYCH KOMISJI WYBORCZYCH
OBOWIĄZEK INFORMACYJNY
Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych      i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz.U.UE.L.            z 2016r. Nr 119, s.1 ze zm.) - dalej: "RODO" informuję, że:
    Administratorem Państwa danych jest Gmina Nowy Targ, reprezentowana przez Wójta Gminy.
    Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych za pośrednictwem adresu email:  iod@ugnowytarg.pl  lub listownie pocztą tradycyjną.
[bookmark: _GoBack]    Państwa dane osobowe będę przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO w celu realizacji obowiązków ustawowych Administratora w związku z przeprowadzeniem wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, w oparciu o Postanowienie Marszałka Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej         z dnia 3 czerwca 2020 r. w sprawie zarządzenia wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej (Dz. U., poz. 988 oraz przepisy: ustawy z dnia 5 stycznia 2011r. - Kodeks Wyborczy (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 684, z późn. zm.), w szczególności - art. 156 § 1 tej ustawy oraz ustawy z dnia 8 marca 1990 roku                  o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2020 r., poz. 713), w szczególności - art. 8 ust. 1 tej ustawy              a także inne przepisy właściwe.
    Pani/Pana dane będą przechowywane do czasu ustalenia wyników głosowania a następnie zarchiwizowane zgodnie z kategorią archiwalną.    
    Odbiorcami Pani/Pana danych są uprawnione organy w tym Komisarz Wyborczy w Nowym Sączu, Dane członków obwodowych Komisji Wyborczych zostaną opublikowane na tablicy ogłoszeń i BIP Urzędu Gminy Nowy Targ.
    Państwa dane osobowych nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię).
    W związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych, przysługują Państwu następujące prawa:
        prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
        prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych;
        prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych;
        prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), 

    Podanie swoich danych osobowych jest niezbędne do powołania w skład Obwodowej Komisji Wyborczej i realizacji jej zadań, dane pozyskano od zgłaszających Komitetów Wyborczych lub bezpośrednio od kandydatów na członków OKW.
    Państwa dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym nie będą podlegać profilowaniu.

